

「実践 情報 I サブノート」 正誤表

下記のページに誤りがございます。ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

開隆堂出版株式会社 編集部

ページ	箇所	誤	正
38(上)	まとめよう (2-3行目)	取り入れた要素 (②) は	取り入れた (②) は
39(中)	やってみよう (p.68 実習)		